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1. Пояснювальна записка. 
Атестація випускників освітньої програми «Середня освіта (біологія та здоров’я 

людини», спеціальності 014 Середня освіта, спеціалізація 014.05 Біологія та здоров’я 

людини першого (бакалаврського) рівня вищої освіти проводиться у формі захисту 

кваліфікаційної роботи та комплексного іспиту за фахом (1. Педагогіка та психологія; 2. 

Біологія; 3. Методика навчання  біології та основ здоров’я). 

Виконання та тип кваліфікаційної роботи (проєкту) освітньою програмою «Середня 

освіта (Біологія та здоров’я людини» першого (бакалаврського) рівня. 

Завершується атестація врученням документу встановленого зразка про 

присудження випускникам ступеня магістра і з присвоєнням освітньої кваліфікації: 

Бакалавр освіти  Вчитель біології та основ здоров’я. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

На ОК33 в ОП Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)  відводиться 4,5 

кредити. 

Мета захисту кваліфікаційної роботи – узагальнення теоретичних знань та 

практичних навичок з вищеозначених модулів та перевірка сформованих на їх основі 

загальних та фахових компетенцій. 

Компетентності та програмні результати навчання, на формування яких направлена 

захист кваліфікаційної роботи. 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 

галузі біологічної освіти або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог до 

професійної, навчальної або дослідницької діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

ЗК2. Здатність узагальнювати основні категорії предметної області в контексті 

загально історичного процесу. 

ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності (ФК): 

ФК 7. Здатність до критичного аналізу, діагностики й корекції власної педагогічної 

діяльності, оцінки педагогічного досвіду.  

ФК 8. Здатність використовувати біологічні  поняття, закони, концепції, вчення й 

теорії біології для пояснення та розвитку в учнів  розуміння цілісності та 

взаємозалежності живих систем і організмів.   

ФК 9. Здатність розуміти й уміти пояснити будову, функції, життєдіяльність, 

розмноження, класифікацію, походження, поширення, використання живих організмів і 

систем  усіх рівнів організації.   

ФК 10. Здатність розкривати сутність біологічних явищ, процесів і технологій,  

розв’язувати біологічні задачі.  

ФК 11. Здатність  здійснювати безпечні біологічні дослідження в лабораторії та 

природних умовах,   інтерпретувати результати досліджень.   

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 4. Знає та розуміє особливості навчання різнорідних груп учнів, застосовує 

диференціацію навчання, організовує освітній процес з урахуванням особливих потреб 



учнів. 

ПРН 5. Оперує базовими категоріями та поняттями спеціальності. 

ПРН 13. Знає біологічну термінологію і номенклатуру, розуміє основні концепції, 

теорії та загальну структуру біологічної науки.   

ПРН 14. Знає будову та основні функціональні особливості підтримання 

життєдіяльності живих організмів.  

ПРН 15. Знає сучасну систему живих організмів та методологію систематики, 

теоретичні засади біогеографії. 

ПРН 16. Знає будову й функції організму людини, основи здорового способу життя.  

ПРН 17. Знає основні закони й положення генетики, молекулярної біології, теорії 

еволюції. 

ПРН 18. Знає роль живих організмів та  біологічних систем різного рівня у житті 

суспільства, їх використання, охорону, відтворення. 

ПРН 20. Уміє застосовувати знання сучасних теоретичних основ біології для 

пояснення будови й функціональних особливостей організмів на різних рівнях організації 

живого, їхню взаємодію, взаємозв’язки, походження, класифікацію, значення, 

використання та поширення. 

ПРН 21. Виконує експериментальні польові та лабораторні дослідження, 

інтерпретує результати досліджень.   

ПРН 22. Уміє виготовляти біологічні препарати, колекції, гербарії. 

ПРН 23. Характеризує живі організми й системи різного рівня з використанням 

методів сучасної біології, володіє різними методами розв’язування задач з біології. 

ПРН 24. Розуміє і характеризує стратегію сталого розвитку  та  розкриває сутність 

взаємозв’язків між довкіллям і людиною; знає провідні принципи функціонування 

екосистем, оцінює вплив екологічних факторів на здоров’я людини. 

 

2. Вимоги до кваліфікаційної роботи (проєкту) відповідають Положенню про 

кваліфікаційну роботу (проєкт) (наказ ХДУ від 09.10.2020 р. №953Д) 

3. Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проєктів) відповідають Положенню про 

кваліфікаційну роботу (проєкт) (наказ ХДУ від 09.10.2020 р. №953Д) 

№ Критерії оцінювання  Кількість балів 

І. ЯКІСНІ ПАРАМЕТРИ РОБОТИ: 

1 Аргументація актуальності теми, її 

теоретичної і практичної цінності 
0-5 

2 Достатність використання наукової 

літератури 
0-5 

3 Необхідність і достатність 

емпіричних даних для розв’язання 

визначених завдань 

0-5 

4 Обґрунтованість методики 

дослідження 
0-5 

5 Обґрунтованість аналізу й 

інтерпретація отриманих 

результатів 

0-5 

6 Відповідність висновків завданням 

дослідження 
0-5 

7 Аргументоване обґрунтування 

рекомендацій і пропозицій, що 

представляють науковий і 

практичний інтерес з обов’язковим 

використанням практичного 

матеріалу 

0-5 



8 Відповідність структури роботи 

обраній темі 
0-5 

9 Чіткість, логічність, послідовність 

викладення матеріалу 
0-5 

10 Грамотність 0-5 

11 Якість і вірність оформлення 

роботи 
0-5 

12 Етичний аспект роботи, 

дотримання норм академічної 

доброчесності. Унікальність не менше 70% 

0-10 

ІІ. ПУБЛІЧНИЙ ЗАХИСТ: 

14 Лаконічність і логічність виступу студента 
0-5 

15 Наявність демонстраційного матеріалу 
0-5 

16 Глибина і вірність відповідей на 

питання членів ЕК 
0-5 

17 Уміння вести полеміку з питань випускної 

роботи 
0-10 

ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

18 Самостійність і планомірний, 

систематичний характер роботи 

студента над темою 

0-5 

19 Своєчасність підготовки роботи до 

захисту відповідно регламенту 

роботи університету 

0-5 

 

 

 

Загальна шкала оцінювання  

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка ЕСТS Оцінка за національною шкалою 

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 
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